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Hodnoceni struktury a obsahu prace:

Naplfi prace je v souladu s tématem a zésadami | Ano, napli préce je zcela v souladu s tématem a zasadami pro zpracovani prace. v
pro zpracovani prace:

Jednotlivé ¢asti prace na sebe logicky navazuji: | ano, struktura prace je logicka, jednotlivé Easti prace jsou vyvaZené. v
Rozsah préace odpovida stupni odborné prace a | ang, zcela. v

zpracovavanému tématu:

Hodnoceni prace se zdroji:

Student vyuzival dostatecné mnozstvi Ano, mnozstvi zdroju a jejich obsah odpovida zpracovavané problematice. v
informacnich zdrojl vztahujicich se k tématu:

Student prokazal schopnost pracovat s Ano, Udaje zcela spravné zobecrioval, analyzoval a citoval. v
pouzitymi informaénimi zdroji:

Hodnoceni postupu feSeni a dosazenych vysledku:

Student zvolil vhodny postup feSeni k naplnéni Castecnd, ne zcela spravné zvolil postup nebo metody v
cile:

Student v praci pouzival spravnou odbornou Ano. v
terminologii vychazejici z feSené oblasti:

Hodnoceni dalsiho vyuZiti naplné a vysledkd Ano, ale pouze jeji ¢ast nebo po dalsich upravéch. v
prace:*

*u prakticky zamérenych praci se hodnoti vyuZitelnost pro praxi, u teoreticky zamérenych praci se hodnoti moznost aplikace teorie v praxi nebo jako zaklad pro dalsi
zpracovani

Formalni Gprava prace:
Po formalni strance prace odpovida Ano, zcela. v
pozadavkidim na odbornou praci:

Prace je vhodné doplnéna obrazky, tabulkamia | ano, velmi vhodng dopliiuji text prace. -
prilohami:
V prdci se vyskytuji gramatické chyby: Ne, nebo pouze ojedinéle. v

Poznamky k hodnoceni

Prace odpovida standardim pro bakalarské prace. Pro zlepseni je nutno opravit vypocet provozniho intervalu na str. 27 a zamyslet se, jestli je jeho
vypocet relevantni v kontextu problematiky obsazeni stani¢niho zhlavi. Studenti v bakalarském studiu neprobiraji ¢as obsazeni zhlavi, no Uvaha o
trvani kolize dvou vzajemné vyloucenych vlakovych cest by byla na misté. Déle je nutno opravit vypocet jizdnich dob, které student u rychlik( pocital a
zaokrouhloval po Usecich mezi dopravnami i v pfipadech, kdy rychlik v dopravé nezastavuje, coZ vedlo ve vysledku k pomérné vysokym jizdnim
dobam. | pfes vyse uvedené vyhrady Ize konstatovat, Ze prace je kvalitni, protoZe autor dokazal konkrétni problém presunu linky analyzovat z rliznych
pohledd.

Otazky k obhajobé

1. Jakd byla Vase motivace pro vybér tématu? 2. Téma prace je o lince R9, avsak velka ¢ast prace se vénuje lince R23. Proc? 3. Jaka je spravnd hodnota
provozniho intervalu ze str. 27? 4.V praci uvadite, Ze presun linky lze reaalizovat az po roce 2025, avSak v tomto roku jiz bude mit linka R9 jiny
provozni koncept. Ma vyznam presun linky i v novém provoznim konceptu?

Celkové hodnoceni (zndmku stanovuje oponent BP se zohlednénim vyse uvedeného dil¢iho hodnoceni)
|Préci hodnotim celkové stupném A10) v l
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